

今日巨野

齐鲁晚报 2014.6.23 星期一

新闻热线:6330000 广告热线:18265068777



佳和购物广场 JIAHE GOUWU GUANGCHANG

19:00-营业结束

夜场更精彩

微信扫一扫,关注我们,精彩内容尽在佳和微官网

符合政策规定的4万余低保群众,第一季度已领取低保金1470多万元

巨野重点整治低保违纪违规行为

本报巨野6月22日讯(孔祥铭 刘谓磊) 巨野县进一步规范城乡低保工作,决定从现在到9月底集中力量开展一次,以“公开承诺、核查公示、备案管理、民主评议”等内容的“阳光低保”专项行动,重点整治低保工作中存在的错保、漏保、骗保、人情保、关系保及干部插手低保等六类违纪违规行为。切实做到使每一位贫困群众“应保尽保”,享受到

党和政府低保政策的阳光沐浴。活动中,巨野县民政工作人员公开承诺,自觉接受组织和社会的监督。严把入户调查关,组织镇、区、办和村(居)委负责人,做到谁调查、谁签字、谁负责,层层把关,严格落实。严把收入评议关,由村(居)委将申请低保对象的家庭收入状况、生活状况进行民主评议,对拟享受低保的居民名单进行张榜公示,接受群众

监督。对不符合条件的低保对象,及时取消低保资格。将符合条件的重新纳入低保,切实做到动态管理下的“应保尽保”。

严格做到公开、公正、透明、规范的原则,认真对农村低保情况实行“四查四看”,全面了解和掌握低保对象的确定管理、低保资金的使用,以及制度建设情况,彻底清理关系保、人情保等违纪违规行为。对违背政策规定

搞暗箱操作的,发现一起查处一起。对执行政策不力、隐瞒真情不报的,要追究分管领导和承办人的责任。

按照“不漏村,不漏户”的原则,组织镇、区、办和村(居)干部直接入户核查。对每个困难户的贫困程度、致贫原因等具体情况,进行实地核实并当场记录。经村民民主评议,确定拟保对象,上报县民政局抽查审核,做出审

批决定。对在低保审核审批工作中,弄虚作假、推诿扯皮、吃拿卡要,以及挪用、冒领、扣压、分摊、拖欠低保金等违法违纪行为的,按照有关党纪法规严肃处理,决不姑息迁就。

目前,全县对符合政策规定的31590个城乡贫困户纳入了政府低保,40821人享受到了政府生活低保保障,今年第一季度发放低保金1470多万元。

巨野县优秀企业责任故事系列报道③

巨野县宏达有限公司用实在奉献谈责任,将废旧砖厂变成采摘园

迈开大步发展 俯下身子奉献

本报巨野6月22日讯(通讯员 满常学) “做企业和做人一样,要实实在在,要有责任心,违背了这个原则,你就失去了做人的起码意义,所以,企业发展了,你更有强烈的责任意识。”这是巨野县宏达有限公司总经理李庆海说的一段话。

李庆海是巨野县核桃园镇付庙村人,高中毕业后,回到村里,他依托本村的山石资源优势,从开山打石干起来,慢慢的发展的石子粉碎机,经过几年艰苦的努力,李庆海成为核桃园镇的石料加工大户。付庙村西有一

个上世纪八十年代后期镇政府经委建设的砖厂,砖厂以山坡地上的红土为原料,烧制砖,前几任承包者将高高的山坡地挖平后,又挖了低于地平面十多米的大坑,常年不断水,成为了养鱼池塘。二百多亩的山坡地也没有治理,一直是闲置状态。

李庆海承包砖厂以后,也想着烧砖赚钱,他自己想着,大干十年,将付庙村西到金山的山坡地都烧完后,进行全面的复耕。自己刚刚承包了两年,上级有了关停砖厂的文件精神,李庆海想,上级要求关停,自己就坚决

的关停。他根据自己多年的外地旅游的经验,同时看到砖厂和金山旅游区在一起,发展观光旅游农业一定是一个好路子。于是,他积极配合党委政府的工作,将承包了两年的砖厂给予了拆除,同时,将十多米深的大坑进行了填平,接着将二百多亩的闲置土地进行了复耕。他从山东省农科院聘请了有关的专家,结合金山旅游区对废旧砖厂进行了规划,根据专家的规划,他种植了核桃、猕猴桃、樱桃、黄金梨等优质树,使过去的废旧坑塘变成了采摘园,促进了金山旅游的发展。

李庆海致富后,他始终没有忘记村里和敬老院的老人们。每到中秋节和春节的时候,他都拿出一部分钱来,送给村里和敬老院的老人。李庆海说:“村里的孤寡老人不容易啊,不管钱多少,是我的一点心意,给老人心里上一点点的安慰。”每到年底的时候,村里都召开群众代表会,评定村里的困难户,李庆海就根据村里的安排,给孤寡老人和困难户送去钱和物品。

镇里的敬老院也是李庆海经常慰问的地方,冬天的时候,李庆海给镇敬老院的老人购买

了防寒服、被子、棉鞋、服装等等给老人们送去,夏天的时候,他给敬老院的老人买来了背心等夏天穿的衣服,他有时间的时候,还经常和老人聊天,使老人们感到了温暖。敬老院院长考西文说:“我担任敬老院院长14年了,政府的领导、镇直部门的负责人年年来敬老院慰问,个人公司来敬老院慰问庆海是第一个人。他连续15年到敬老院进行慰问,这本身就是一种沉甸甸的责任。”

巨野县2014年经济适用房申请报名马上开始啦

本报巨野6月22讯(孔祥铭) 近日,记者从巨野县房地产管理局获悉,为了解决困难群众住房难问题,尽快让住房困难群众分配到属于自己的住房,巨野县2014年经济适用房申请报名工作即日起即将开始。

据了解,本年度供应房源200套,项目位于巨野县北环路北、金山路东侧的惠麟嘉苑小区内。

新申请经济适用房的家庭须达到以下条件,可以申请经济适用房。

- 1.申请人具有完全民事行为能力,有巨野县城镇户口(含符合当地安置条件的军人);
- 2.申请人与家庭成员之间有法定的赡养、抚养关系;
- 3.申请人家庭人均年收入低于14946元;
- 4.申请人家庭城区内人均居住建筑面积不超18平方米或家庭居住面积不超50平方米;

符合上述条件的家庭可于2014年6月26日持本人和家庭成员身份证、户口本到巨野县房地产管理局住房保障科(五楼)领取申请表。申请报名时间为一个月,截止日期为2014年7月26日,请符合条件的市民注意申请时间与地点切莫错过机会。

投稿邮箱:sdjuye@qq.com 今日D01-D04版 编辑:程建华 美编/组版:尹婷

责任·担当

企业责任是一个宽泛的概念,依法纳税是企业的政府责任,生产合格产品是企业的消费者责任,诚信经营是企业的伙伴责任,此外,还有环境责任、员工责任、社区责任.....

征集巨野优秀企业责任故事

2005年,第三次修订《中华人民共和国公司法》。在“总则”里加进了一句话:“承担社会责任”。这被称为一大亮点,因为它顺应了全球企业社会责任发展的时代潮流,接受了西方企业社会责任的先进理念。2012年3月,习近平访问美国时,就寄语中美企业家要“厚道经营,兼济天下,履行好企业社会责任”,这三句话就是中西结合的企业社会责任表达。

企业社会责任要求企业不仅要为股东负责,还要对为企业做出贡献的利益相关方和受企业运营影响的社会与环境负责。“成为一个对社会负责的公司,成为一个能够为社会做出贡献的公民公司”,这是现在西方许多公司的座右铭,他们将此作为在21世纪生存与竞争的战略选择。

因此,传统的“股东利益至上”理论和追求“股东利益最大化”的目标,

都已经不合时宜了,取而代之的是“企业综合价值最大化”。这个“综合价值”,是企业效益与社会效益、环境效益的和谐统一。

本报正在征集优秀的企业社会责任故事,来推动企业的社会责任意识,让更多的企业更积极更主动地履行社会责任,传递正能量。

联系电话:18265068777
投稿邮箱:sdjuye@qq.com

